

颂党恩、抒心声、勇担当

喜迎党的二十大 共庆“八一”建军节



为迎接党的二十大胜利召开,庆祝建军95周年,8月1日下午,枣庄市妇幼保健院中医科在枣庄市民中心举行“喜迎党的二十大 共庆八一建军节”主题活动,退役军人、支部党员、员

工代表、一线工作者等40余人参加活动,进一步激励了广大退役军人、党员干部和人民群众赓续红色血脉、勇担时代大任,不忘初心,永葆本色。

活动中,大家集中观看了视

频《八一建军节》,在铿锵的光影里感知新时代国防和军队的建设成就。退役军人、市民中心项目经理孙亚迪戎装换工装诠释职责担当,现场指导物业管理人员面对突发紧急情况如何施救进行实操演练,党支部书记同退役军人深入交流,送去了节日的祝福,鼓励大家立足本职勇担当,爱岗敬业有作为,积极为公司发展壮大贡献力量。

活动最后,现场人员齐唱《中国人民解放军军歌》,退役军人敬献军礼,在高亢的军歌中共同回忆难忘的军旅岁月。大家纷纷表示,在今后的工作中,要继续发扬讲政治、守纪律、能吃苦、能打硬仗的优良传统,坚守初心使命,践行党的根本宗旨,弘扬革命军人吃苦耐劳、勇于担当的精神,在自己的工作岗位上不断发光发热,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(王晓璇)



扫描二维码
关注“齐鲁晚报
枣庄融媒”,第一
时间了解枣庄本
土新鲜事儿!



组版:靖亚如

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点



枣庄妇幼“满意100%”专栏

中医日间病房:惠民医保暖人心,患者满意有“医靠”



白天治疗,晚上回家,不用住院,医保还报销,这是很多患者梦寐以求的事情。如今,随着枣庄市妇幼保健院新院中医针推科在2020年10月推行中医日间病房,近20个中医病种不用住院可享受医保报销,患者不仅少花钱,还便捷。患者胡先生有深刻的体会:“腰腿疼痛的老毛病犯了,以前要办理普通住院治疗,住院期间不能回家十分不便,现在枣庄市妇幼保健院新院中医针推科日间病房,治疗完能回家,而且还同样享受医保报销,真是太好了。”

中医日间病房,是指符合住院条件且不需要非治疗期间在

房”试点医保结算的中医病种包括项痹、腰痛、骨痹、肩痹、肘劳、面风、面瘫、面痛、中医痿证、胃脘痛、不寐、郁病、脏躁、蛇串疮、月经病、带下病、不孕症、产后病、耳鸣、耳聋共计20个病种,治疗方式以针灸、推拿、艾灸、中药等中医治疗为主。作为枣庄市首批中医日间病房试点医院,自开设中医日间病房以来,新院中医针推科患者感受到了这种既能享受医保报销,又能做完治疗就回家的便利,再加上针灸等中医治疗方法效果明显,患者口口相传,前来就医的患者络绎不绝。

新院中医针推科作为一种高效、快捷的医疗服务模式,不仅简化了入院、出院流程,而且充分发挥中医药简单、方便、价廉、效优的特色优势,为患者节省住院费用、缩短住院时间,同时也有效地优化、规范诊疗服务流程,提升医疗服务效率,获得了广大患者的称赞与好评,提升了群众看病就医满意度。



“壹线牵缘”相亲会

2022 “壹点心动·齐鲁相亲大会”一枣庄分会场

活动时间

2022年07月27日开始, 活动长期有效

参与方式

- 1 关注微信公众号“齐鲁晚报枣庄融媒”点击下方菜单栏中的壹线牵缘—报名渠道, 填写报名表;
- 2 长按识别右下角二维码, 填写报名表。

长按识别二维码




© 齐鲁晚报·齐鲁壹点

老院区产科门诊为孕妈妈提供免费爱心早餐

由于部分产检项目需要空腹检查,为了检测的准确性,很多孕妈妈饿着肚子来排队就诊,做完检查却无法保证立即用餐。为了给空腹做检查的孕妈妈们及时补充营养和能量,枣庄市妇幼保健院老院区产科门诊准备了爱心早餐,包括温热的鸡蛋和牛奶、香甜软糯的面包以及24小时热水,供

有需要的孕妈妈随时取用。这一份简单却暖心的早餐既保证了胎儿营养,又保证了孕妈妈可以吃饱吃好,提升了产检获得感。

胎心监护室座椅配置靠背,也贴心为孕妇准备了小毛毯和爱心小零食。门诊护士也会利用做监护20分钟的时间为孕妇介绍病房环境和入院待产包准备等。

妇女群体保健“宣讲团”走进枣庄电信



近日,枣庄市妇幼保健院妇女群体保健部主任张瑞芳,受邀到中国电信股份有限公司枣庄分公司,为50余名职工开展妇女保健健康科普讲座。

张瑞芳以《宫颈癌预防》为主题,讲授了妇女常见病预防,尤其

宫颈癌的防治及疫苗接种常识、自我健康保护技能等。在讲座之后,张瑞芳与参加讲座的女职工进行了答疑互动,大家针对自身健康问题纷纷咨询和讨论。本次讲座受到参培女性欢迎,获得良好效果。